

A tatabányai gyülekezet fél évi története.

Alig bírom leírni az örömtől mi történt eme bányatelepen, ahol a nagy vasművek zajába a szengőzár lüstbe, a korcsmák a mozik nehéz levegőjébe, a törpe egyöntetű házak utcáiba, a rendes vagy rendetlen konyhák egyhangúságába; a méla bánatos szívekbe e szó kiált, vagy lopózik bele: — Isten.

Talán nem is oly idegen e Szó? ... Indulatosságot, szeszénységünket, tudatlanságunkat, lájaldalmunkat, próbáltuk eddig annak káromlásával kifejezni az Istent nem ismerő gyáva emberek.

Sőt ma, amidőn annak hatalmas ellenséges elemeket, csulolókat, Ot eddig nem tisztelőket hajt, vesz, hatalma alá, teszi gyermekeivé: — most amidőn az, aki eddig Isten tisztelőnek (hívőnek) látszott ellenségévé vált Isten ügyének, most amidőn Isten maga megjelent (nem testben, Lélekben) ezek és ezek nyertek e szó hullatára, különösen ha imádják Ot.

De az neki dántethi meg a valóságot, amely valóban Istennek zeng dicseretét, amely valóban embernek hirdet szeretetét és békét I. Ján. 4. 16. amely valóság a nagy dicserétekről beszél, mely lenyúlt Tatabánya népehez.

Csodákat látja el az emberek között és sokan szertartnak, hogy látnak a boldogság, hit, remény, ugrándozó, idegen nyelven beszélő de mégis a békéről, szeretetről, Istentől beszélő, nagyon-nagyon boldogok látszó emberek.

Hogy ez az a boldogság, nem feladás és nem belégyezés, hogy az az Isten nyelvi Istentől jó Észlelés 28:11—12. vajmi békét érte. Mégis e szűkös értelem és bő ellenség dacára Isten munkájáról, annak követőiről beszél egész Tatabánya népe, Ganyolók százával találkoznak, akik mint Isten követői lépnek fel.

Bányában dolgozó testvéreink veszik ki ebből tiszta részüket. Azonban nem isentli azt ez még, hogy ezzel gátolva volna az isteni munka.

Mi történt Tatabányán fél év alatt?

Az történt, hogy a Mindenható, azt a 8—9 tagból álló imádkozó szeretetegységben élő, kis csoportot, amelyek közül az első kb. 4 hónapja részesült az Isteni keresztségben, úgy megalkotta, hogy a kis gyülekezetben, most már közel fél száz lelket vallja Atyjának az Urat. Dicsőség érte Nagy Nevének.

Hogy ez a Sátánnak nem tetszik, az természetes. Támad is bennünket mindenfelől. Sokszor viharfelhők torzítottak már kicsiny hájónk felett, de az kiment bennünket a bajból, hogy nem ember a kormányos. János ev. 6. 16—21., 16. 33. Luk. 8. 22, 25.

Amikor átengedtük magunkat a félelemnek, a kicsinyhitűségnek, ha engedték magunkat a Sátántól felmagasztalni, Jakab 4. 10. elmaradt az áldás. Azonban a hívők imája Ap. Csel 4. 23—31. de különösen Isten szeretete nagyobb egy kis megalázkodás után megjött sebesenzugó szárnyakon a Szeretet és azután az áldás. Nagy örömnappjaink vannak, e sorok írója is örök hálával tartozik az Urnak, mert egész családjával 6-an megnyerték a Szentlelki keresztséget. Egyik nővérem ez alkalommal meg is gyógyult. Az elmúlt hetekben sok örömünk volt, ismét 6-an nyerték meg a Szentlelki keresztséget. Karácsonykor ismét heten nyertek Szentlelki keresztséget. Dicsőség érte az Urnak! E sorok írása után két nappal újra ketten nyerték meg a Szentlelki keresztséget. Boldog az a gyülekezet, ahol nem ember, hanem az Ur maga a kormányos. Béke legyen az Ur népén és áldás mindenütt. Siroky István.

Egy örömnapp.

Nagy örömben volt része a tápiószéki Istengyülekezetének január 2-án, amikor két Szentlelki keresztséget nyert egyén hűvette Megváltónkat a hullócsiribá. A bemerítést szép számú közönség jelenlétében a szabadban Doák atyafi vezette. A bemerítendőkhöz két férfi és négy nő a nagykövét Fehetszédő és egy lány Uriba voltak. Felolvastuk a kedves olvasók előtt, hogy e kis gyülekezet csak most alakult. Dicsőség érte az Ur Jézusnak! Kérjük atyánkhöz imádkozzanak e kis gyülekezetért és az újszülöttekért, hogy mindvégig megállhassanak a kegyelemben és elvessék egykor hűségük jutalmát. E napon bőven tapasztaltuk tényleg meghaladását, mert négyen kaptak Szentlelki keresztséget és többen meggyógyultak hosszú ideig tartó betegségeikből. Adjon az Ur az Ő népének mindenütt hasonló örömet. A seregek Ura velünk van, a Jákob Istene ami várunk. Zsolt. 46. 12.

Kiadja az Istengyülekezet központja Magyarországon. Budapest, IX. ker., Üllői-ut 111. szám II. emelet 43. ajtó.

A szerkesztésért felelős:
FARAGÓ GYÖRGY.

Nyomatott: Faragó József könyvnyomdájában Rákospalota, Szentmihályi-ut 2 szám.

APOSTOLI HIT

Tusakodjatok a hitért, mely egyszer adatott a szenteknek. Judás apost. levele 1. 3.

Hit és gyógyulás.

„Bizony mondom néktek, hogy még Izraelben sem találtam ilyen nagy hitet.” Máté 8. 10.

Hit, nagy, csodás hit, sarumal levélve szent áhitattal közeledek feléd, mint Mózes az égő csipkebokorhoz, Mi vagy te hit? Erő vagy, ki hőssé teszed az emberi mindenek felett.

Te vagy a legnagyobb csoda, melynek végére emberi elme nem fog jutni soha. Ahol a hit megjelen, ott csodákat szülnék a napok. Hit ámulva olvasom szent történeted. Hit által járt Péter a tengeren, de sülyedni kezdett, midőn hite gyengült. Máté 14. 30. Hit által kígyókon taposotta hetven tanítvány. Lukács 10. 19. Országokat győztek le, a tűznek lángját oltották meg, halottakat támasztottak fel azok, akikre nem volt méltó e világ. Zsid. 11. 34.

Szent áhitattal ejtem ki nevedet: Hit, Te vagy mindenem, mely által megsejtem, meglátom az Istent ebben a nagy bábeli zürzavarban. Hit, te bűvös tükör csak beléd kell tekintenem és azonnal megérezem mint hajol felém az Isten kegyelemmel, irgalommal és gyógyító erővel.

Betegágyon feküdt a kapernaumi pogány százados szolgája. Gyógyszer már nem segített rajta. Nincs már segítség, nyögdecsele a beteg. De ime a pogány százados szívében felgyul a hitnek lángja és elindul, halva Jézusról a betegek gyógyítójáról, a bűnösök barátjáról.

En kicsinyhitű, gondolá magában a százados, hát hogy felejthettem el, hogy ahol már földi segítség nincsen, ott segít bizonynyal a jó Isten. Elmegyek hát magához a jó Istenhez és elhozom tőle az én halálos beteg szolgálomnak a segítséget, a gyógyulást.

Igy érkezett a pogány százados Jézus-hoz, ajkán a könyörgő szóval: „Uram jöjj gyógyítsd meg az én szolgálom. Elmegyek s meggyógyítom őt. Uram, ne fáradj, csak ints és meggyógyul az én szolgálom. Jézus csodálkozva tekintett a századosra: „Hitedet nagyobbak találtam, mint bármely hitet Izraelben. Eredj el békességgel legyen neked a te hited szerint és meggyógyult az ő kedves szolgálom abban az órában.

Mond kedves olvasó. Krisztus mértékével mérve, mekkora a te hited, erősebb-e az mint csüggedésed.

Tul éli e hited a betegséget, mely lábada-

ról ledöntött? Ahol hit van, ott csodákat szülnék a napok. Dicsőség az Urnak érte.

Uram, hívő gyermekeid esdekelnek hozzád, hitet adj nekünk, bünyógyító, bűnenyíltó feltámadó hitet.

Hallgasd meg imáinkat hadd halljuk drága szavadat, hogy: „Legyen néked a te hited szerint.” És mondi mindenkor Te magad imáinkra, zörgetésünkre kiállításunkra Amment.

A betegségek legtöbb esete a bűnnek következménye. E végből Isten megszánta a bukott emberiséget, mert szenvedők, csüggedők és reménytelenek voltak. Nem csak a bűn által gyötrettek, hanem a sokféle betegségek által is kellett szenvedniük, melyek által teljesen a sátánnak szolgáltak. E végre szükséges volt a testnek isteni gyógyítása, hogy a sátánnak műve elrontassék. Ez meg van ma is, mert Isten most is gyógyít naponként.

Az isteni gyógyítása a testnek, nem örökké állandósítása a testnek, hanem csak eltávolítása a betegségtől. Volt alkalmam hallani, mikor egy hitetlen azt mondta: ha a hívő ember könyörgését Isten meghallgatja, akkor miért halnak meg mégis az ő gyermekei?

Valami betegségből mint láz, meggyógyulni, nem annyit jelent, hogy soha ebbe a betegségbe ismét bele nem eshet. Vannak emberek, kik meggyógyultak különféle betegségekből, mint reuma, hideglelés, szemgyulladás, nehézkór (frázis) stb. nem következés, hogy ezek ismét nem-e bele esnek előbbi betegségeikbe, minek oka nem más, mint hitlenség az Ur iránt, engedetlenség, vagy más esetben a gondatlan ápolása a testnek, mértéktelenség evésben ivásban, vagy a nemi törvényekben, megtörténik még az által is, hogy valaki meggyógyul a hitben, miáltal a betegség ismét vissza jöhet.

Vannak isteni ígérek, melyek a hívő embernek szólnak, hogy ha hűen járnak az urnak utáiban, akkor betegség nem környékezi meg őket. Ezen ígérek azoknak, akik az Ur utáiban nem járnak. A belső emberük örökké tartó és ép azért betegséggel soha nem kísérhetetik, úgy, hogy még itt a földön elpusztulhatna. Miért is szükség minden bajainkban, betegségeinkben Istenhez járulni, hogy erejével minket megszabadítson. Mikor egy bűnös bűneit megismerve Istenhez tér és kéri bűneinek bocsánatát, azt meg is nyeri, de egybement betegségből ezáltal nem szabadul meg.

olvasó Isten aki Faraón és az ő népén megmutatta az ő hatalmát és aki a Sinai hegyen a két kő táblára reá írta a tíz parancsolatot az ő tüzes Szent ujjával. Ezen hitetlen káromkodónak is ő írta az ő nevét a testére. Hogy legyen jel a hitetlen népnek hogy igenis van Isten. A hír gyorsan szét ment és a környéknek lakói még 40 mérföldnyi távolságról is mentek meg nézni a halottat és a betűket a testén, azért nem is temették el hamar.

Amikor a temetés ideje el érkezett igen sok nép gyűlt össze hogy meg lássák a végét ezen Isten káromlónak. Szép fényes nap volt és sok nép jött össze a temetésre. A sir gödör a temetőbe egy nagy lombos fa alá lett ásva. A halottat le eresztették a sirba és a mint szokás be földézték. De alig hagyta el az utolsó ember a helyet a mint vissza tekintettek egy kis felhőt láttak a fa felett és ezen kicsiny felhőből a villám ismét le vágott a fára s annak lombjait le szakítva futott végig a csonka fa törzsén a sir gödörbe a melyet teljesen kiirtett.

Oly rettenetes volt ezen látvány, hogy az emberek meg rémülve álltak távol a helytől mert még soha nem láttak olyan kis felhőből villámlást és nem volt senkinek bátorsága közeledni a helyhez. Hanem csak másnap temették el ismét a halottat, a csonka fa alá. Ez által a környék hitetlen népére nagy félelem jött és az Ur küldött oda missionárust és a népnek nagy része megtért. Azért legyen hála és dicsőség Istennek mindörökké. Mert ő tudja hogy mit kell cselekedni a kemény szívű hitetlen néppel.

Ne nyugtalanodjék a ti szívetek.

Hígyjétek Istenben és hígyjétek én bennem: János ev. 14. rész 1. verse.

Ezen szavak az Ur Jézus bucsu beszédéből valók, melyekkel vigasztalni akarja csüggeteg, féltékeny szívű tanítványait, kiket némileg a bizonytalanság lellegei vettek körül. Bár a tanítványok között egy sem kételkedett Megváltónk Isten Fiúságában, de sehogy sem bírták megérteni, hogy miért kell kereszt halált szenvedni az Eg. a Föld Királyának. Azonban e világ mostani nyugtalanossága nagyon is különbözik a tanítványok nyugtalanosságától. A tanítványokat Megváltónk eltávoztása és saját gyengeségük tudata nyugtalanította, ámde e világban sok embert kezd nyugtalanítani az a gondolat, hogy hátha mégis igaz, amit a biblia mond: jön a Krisztus!

Az Ur Jézus világos szavai ellenében már sokan próbálták kiszámítani az Ő eljövételét.

Nyomatott: Faragó József könyvnyomdájában Rákospalota, Városház-tér 2 szám.

nek idejét, ámde mindnyájan szégyent vallottak.

A testi ember alapos kiszámítások után akar elkészülni Krisztus fogadására, ámde olvassd el csak Máté ev. 24. rész 37-39-ig és 42-51-ig az Ur Jézus szavait, melyek a folytonos vigyázatra és állandó készen létre intonok bennünket. Az élet zaján keresztül Krisztus szeretve szól hozzánk.

Sokat szenvedett, meggyötört, életunt szegények és bűnös gazdagok jöjjetek Én hozzám. Ha kívánsz szivednek nyugalmat szerezni, boldog lenni és üdvözülni, ne hallgass sem a vidra, sem balga észjárásodra, hanem olvasd szorgalmasan a bibliát és fogadd szivedbe hiteltel azt. És ha a biblia olvasása közben ráismersz bűnös voltodra, jól teszed, ha elmegy az Isten gyülekezetéhez, ahol Krisztus barátai megmondják neked a szükséges tudnivalókat. És midőn fogadást teszel Krisztus követésére és könnyezve megsíratod a világnak élt, könnyelmű, bűnös életed, az Ur megtisztít bűneidtől, megszentel és végül, ha hű leszel megmentődhöz, betölti szivedet magasztos Szent-Lelkével, mennyei örömmel és békével. Ha csupán megtértél és a szent-lelki keresztség, mely a biblia szerint az őszinte, Szent életben és az idegen nyelven szólásban nyilvánul meg, nincs még neked, neelégedjél meg magaddal, azt gondolva, hogy jó helyen vagy, mert a biblia elég nyíltan mondja, hogy csak vízzel, Szent-Lelkkel és tüzzel megkeresztelt egyének juthatnak be Isten országába: Máté 3. rész 11. és János ev. 3. rész 5. versében. Jöjjetek tehát mindenek mihamarabb Jézushoz, még hangzik a kegyelem hívó szava, még nincs késő! Szeretve vár benneteket az első született gyülekezet.

Kiadja az Istengyülekezetek központja Magyarországon. Budapest, IX. ker., Üllői-ut 111. szám II. emelet 43. ajtó.

A szerkesztésért felelős:
FARAGÓ GYÖRGY.

FARAGÓ JÓZSEF

KÖ- ÉS KÖNYVNYOMDÁJA
Könyv - Plakát - Ujság - Meghívó
legutányosabb árban készülnek
RÁKOSPALOTA, VÁROSHÁZ-TÉR 2.

APOSTOLI HIT

Tusakodjatok a hitért, mely egyszer adatott a szenteknek. Judás apost. levele 1, 3.

A Magyarországi Istengyülekezetek (pünkösdi) Alapigéi és Szabályai.

I.
Ezen gyülekezetnek alaperősége a teljes Szentírás az elfogadott Ó- és Újtestamentom. Azon értelemben, hogy az Ótestamentom nem megsemmisítve, hanem a hiányok pótolva és betöltve lettek, Máté 5:17.

II.
Ezen gyülekezet az Atyának kijelentett akarata az Ur Jézus Krisztus kijelentett szavaira és a Szentlélek által megerősített bizonyosságokra építetik. Máté 16:17-19. Gal. 1:11-11. Zsid. 2:4.

III.
Ezen lelkiközösség alapít gyülekezeteket és imaházakat, a bel- és külföldre küld evangélistákat és missionáriusokat, alapít árvaházakat és többféle jótékony célu intézeteket, tehetsége szerint Lukács 12:47-48.

IV.
Ezen gyülekezetekben csakis a tiszta és a teljes Szentírás hirdethető amely által a szeretet és egység erősítetik, minden ellenkező lélek aki másféle tanítást és tudományt akar ezen gyülekezetbe amelyek nem egyeznek meg a teljes Szentírással behozni, azonnal meggátoltassék.

V.
Olyan egyesületekkel pedig és lelkekkel akik velünk egy értelem és egy akaratra törekednek és jönnek, egy szívvel lélekkel igyekezzünk a teljes igazságot Istennek nagy kegyelmét, szeretetét és hatalmát hirdetni és lehetőleg minden népek lelki és testi nyomorán is enyhíteni és ezen munkához a segílyt mindenekfelett Istentől kérjük, aki különösen a hívó szívetek és minden nemes lelket is könyörületesre indíthat. A híveket pedig a szentírás teljessége szerint betölti a szeretet és könyörületeségnek Szentlelkével és azokat törvénynek és parancsolatnak ismerik már el ezen szentügynek szívbéli segílyezését, I. Kor. 16:1-2 és nem kényszerítésnek, II. Korint. 9:5-14.

VI.
A gyülekezetek nevei Istengyülekezetek. A Szentlélek által egyesült azon első Pünkösdi napján, mikor megalakult a Keresztyén Anyaszentegyház lelkiéletet vissza akarja állítani azon hit által, a mely egykor adott a szenteknek, hogy alkossák az Isten templomát a Szentlélekben, Efézus 2:19-22.

A mi hitünk és annak főbb pontjai:

1. Hiszünk az Atyában, a minden hatalom, erő és dicsőség felett élő örök igaz Istenben, aki feje a Krisztusnak. János 14:28 és Kor. 11:3.

2. Hiszünk a Jézus Krisztusban a világ Megváltójában Istennek egyszülött Fiában, mindennek Teremtőjében. János 1:1-4, ki az Atyával egy. János 14:7-11.

3. Hiszünk Szentlélekben az örök életre vezérő és vigasztalóban az örökélet pecsétjében. Eféz. 1:13 és Eféz. 4:30, mely által a Keresztyén egyház elpecsételtetik. Apost. Cselek. 2:4.

4. Hiszünk Istennek minden szavaiban annak teljes igazságában. Róma 3:4.

5. Hiszünk a Jézus Krisztus szavaiban úgy mint Isten szavaiban, aki a Mennyei Atyánk akaratát jött hirdetni és cselekedni. Jan. 5:30 és 6:38.

6. Hiszünk az Apostolok kijelentéseikben és írásaikban, úgy mint Isten szavaiban melyek a Szentlélek által fogalmaztattak és íratlak. Gal. 1:11-12 és I Kor. 2:6-7.

7. Hiszünk, hogy minden keresztyénnek meg kell tartani és meg kell cselekedni Istennek parancsolatait, amely cselekedetek által tehet csak bizonyosságot az Isteniszeretetről I. János 5:3.

8. Hiszünk, hogy ellenségeinket is szeretni kell, de nem követni őket és cselekedni az ő akaratukat hanem imádkozunk értök, hogy Isten mentse meg őket az ellenségnek lelkétől. Máté 5:44.

9. Hiszünk a Krisztusnak megmentő vérében, melyet ha elfogadjunk és élünk általa az Ige szerint amely az Ő szent vére árán adatott nekünk. Zsid. 9:14, megtisztulunk és megváltatunk I. Péter 1:18-19.

10. Hiszünk az újjászületésben János 3:3 és az újjanévelésben I. Péter 1:24 és I. Thessal 4:9-10 és újéletben, I. Péter 1:14-17.

11. Hiszünk és valljuk, hogy aki újjá nem születik víztől és Szentlélektől, az Isten országának örököse nem lehet. Ján. 3:5.

12. Hiszünk és tudjuk, hogy a víztől való újjászületés a vízkeresztség bemeztés, átmenet a bűnös életből a új életbe. Róma 6:4. Kolos. 2:12.

13. Hiszünk és meg vagyunk győződve, hogy aki újjászületik, Szentlélektől azokat megpecsételi Isten az Ő Szentlelkével és betölti őket. Csel. 12:4.

14. Hiszünk, hogy aki betöltetik Szentlelkekkel, az más nyelven szól amiképpen szól